



宁波日报

2017年9月4日 星期一
农历丁酉年七月十四 十七白露



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气: 今天多云, 午后局部有阵雨或雷雨; 东到东南风3级; 32°C—24°C
明天多云, 午后局部有阵雨或雷雨; 偏南风3级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲强调 以金砖精神开创第二个“金色十年”



9月3日, 国家主席习近平在厦门国际会展中心出席金砖国家工商论坛开幕式, 并发表题为《共同开创金砖合作第二个“金色十年”》的主旨演讲。(新华社发)

新华社厦门9月3日电 国家主席习近平3日在厦门国际会展中心出席金砖国家工商论坛开幕式, 并发表题为《共同开创金砖合作第二个“金色十年”》的主旨演讲, 强调金砖国家要共同开创金砖合作第二个“金色十年”, 让合作成果惠及五国人民, 让

世界和平与发展的福祉惠及各国人民。下午3时30分许, 习近平在热烈的掌声中步入会场。习近平在主旨演讲中指出, 金砖合作正处在承前启后的关键节点上。在过去10年中, 金砖国家携手同行, 成长为世界经济的新亮点。10年

中, 金砖国家探索进取, 谋求共同发展; 务实为先, 推进互利合作; 敢于担当, 力求在国际舞台上有所作为。平等相待、求同存异、务实创新、合作共赢、胸怀天下、立己达人, 是金砖精神的具体体现, 是金砖五国历经10年合作凝聚的共同价值追求。现在, 金砖国家不断向前发展的潜力和趋势没有改变。我们对此充满信心。

习近平强调, 面向未来, 金砖国家面临着发展经济、加强合作的重要任务。我们要共同开创金砖合作第二个“金色十年”。

第一, 深化金砖合作, 助推五国经济增加动力。金砖国家要立足自身、放眼长远, 推进结构性改革, 探寻新的增长动力和发展路径。要以创新促增长、促转型, 加快新旧动能转换。要通过改革打破制约经济发展的藩篱, 扫清不合理的体制机制障碍, 激发市场和社会活力, 实现更高质量、更具韧性、更可持续的增长。金砖国家应该加强宏观政策协调和发展战略对接, 发挥产业结构和资源禀赋互补优势, 培育利益共享的价值链和大市场, 形成联动发展格局。金砖国家应该紧紧围绕经济合作这条主线, 落实《金砖国家经济伙伴战略》, 推动各领域合作机制化、实心化, 不断提升金砖合作含金量。要积极探索务实合作新方式新内涵, 拉紧联系纽带, 让金砖合作行稳致远。

第二, 勇担金砖责任, 维护世界和平安宁。金砖国家要维护联合国宪章宗旨和原则以及国际关系基本准则, 坚定维护多边主义和强权政治。要倡导共同、综合、合作、可持续的安全观, 建设性参与地缘政治热点问题解决进程, 发挥应有作用。

第三, 发挥金砖作用, 完善全球经济治理。唯有开放才能进步, 唯有包容才能让进步持久。金砖国家要同国际社会一道, 加强对话、协调、合作, 为维护和促进世界经济稳定和增长作出积极贡献。要推动建设开放型世界经济, 促进贸易和投资自由化便利化, 合力打造新的全球价值链, 实现经济全球化

再平衡, 使之惠及各国人民。金砖五国要相互提高开放水平, 在开放中做大共同利益, 在包容中谋求机遇共享, 为五国经济发展开辟更加广阔的空间。新兴市场国家和发展中国家要合力引导好经济全球化走向, 提供更多先进理念和公共产品, 推动建立更加均衡普惠的治理模式和规则, 促进国际分工体系和全球价值链优化重塑。要推动全球治理体系变革, 反映世界经济格局现实。

第四, 拓展金砖影响, 构建广泛伙伴关系。金砖国家奉行开放包容的合作理念, 高度重视同其他新兴市场国家和发展中国家合作, 建立起行之有效的对话机制。金砖国家要发挥自身优势和影响力, 促进南南合作和南北对话。要扩大金砖合作的辐射和受益范围, 推动“金砖+”合作模式, 打造开放多元的发展伙伴网络, 让更多新兴市场国家和发展中国家参与到团结合作、互利共赢的事业中来。要发挥人文交流纽带作用, 把各界人士汇聚到金砖合作事业中来。

习近平强调, 金砖合作机制不断走深走实的10年, 也是中国全面推进改革开放、经济社会实现快速发展的10年。随着中国改革进入攻坚期和深水区, 我们全面深化改革, 推动改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的局面, 经济结构调整和产业升级的步伐不断加快, 经济稳中向好的态势不断巩固, 经济持续发展的新动能不断积聚。今后, 中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念, 不断适应、把握、引领经济发展新常态, 推进供给侧结构性改革, 加快构建开放型经济新体制, 以创新引领经济发展, 实现可持续发展。中国将坚定不移走和平发展道路, 为世界和平与发展作

出新的更大贡献。

习近平指出, 今年5月, 中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛, 标志着共建“一带一路”倡议已经进入从理念到行动、从规划到实施的新阶段。共建“一带一路”倡议不是地缘政治工具, 而是务实合作平台; 不是对外援助计划, 而是共商共建共享的联动发展倡议。相信共建“一带一路”倡议将为各国实现合作共赢搭建起新的平台, 为落实2030年可持续发展议程创造新的机遇。

习近平强调, 工商界是金砖国家经济发展的主力军。10年来, 工商界人士将企业发展融入金砖合作, 为构建金砖经济伙伴关系作出重要贡献。希望工商界发挥在信息、技术、资金等方面的优势, 开展更多互利共赢、利国利民的合作项目, 为促进经济社会发展、增进人民福祉作出更大贡献。

习近平最后指出, 金砖国家将迎来更富活力的第二个10年, 让我们同国际社会一道努力, 让我们的合作成果惠及五国人民, 让世界和平与发展的福祉惠及各国人民。(演讲全文见第2版)

巴西总统特梅尔、南非总统祖马, 以及有关国际组织负责人出席开幕式。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

金砖国家工商论坛是金砖国家领导人会晤的重要配套活动。2017年金砖国家工商论坛9月3日至4日在厦门举行, 与会各方将围绕“贸易与投资、金融合作与发展、互联互通、蓝色经济”4个议题进行讨论。来自金砖国家和其他新兴经济体的商会、研究机构、知名企业和有代表性中小企业约1000名工商界人士及相关国际组织和机构代表出席开幕式。

习近平会见俄总统普京

第2版

管好“三本账” 兑现“责任状” 鄞州靶向攻坚助力项目“加速跑”

大脚板走一线
小分队破难题

本报讯(记者王博 鄞州记者站张绘薇 杨磊)连日来, 位于鄞州下应街道的美康智能健康产业园项目现场机器轰鸣, 一片繁忙, 该项目于年初启动, 至今已经完成地下室施工, 预计年内可完成项目主楼15层的建设任务。“以往项目有需求经常要围着政府跑, 如今政府主动围着项目转, 这大大提高了施工效率。”美康相关负责人说。

在“抓落实”专项行动中, 鄞州区有关单位成立“小分队”为美康提供全程跟踪服务, 主动对接市供电部门和市政道路设计单位, 协调解决高压电供应、项目出入口道路设计等难题, 帮助项目各环节建设实现无缝衔接。

以重大项目提升都市核心区跨越发展后劲。今年以来, 鄞州区结合“大脚板走一线、小分队破难题”专项行动, 聚焦重大区块、重大产业项目、重大基础设施和重大专项任务, 区级领导以上率下, 各级干部

主动担当, 管好细账、难账、总账“三本账”, 靶向攻坚助推项目“加速跑”。

列好“细账”实现责任到岗到人。鄞州区统筹“抓落实”专项行动中27个市级涉鄞攻坚项目和66个区级重大攻坚项目, 制定具体的行动方案, 逐一签订责任状、排出计划表。区领导挂帅, 责任单位协调统筹, 形成“一个项目、一名领导、一个分队、一抓到底”机制, 并把任务细化到每个关键环节, 做到可量化、可对账。

工作“重心下移”解决项目“难账”。鄞州区18位区级领导把办公桌搬到项目现场, 把协调会开到问题一线, 对审批、拆迁、资金等“梗阻”问题责任单位进行集中会诊。同时, 坚持结果导向对好“总账”。实施问题“季度性”销号管理, 区纪委、组织、人大、政协等力量联动, 对项目责任单位履责“立体化”跟踪督查, 累计协调解决市康复医院扩建工程审批等62个问题。

“项目建设攻坚年”助推重大项目建设成效明显, 全区新开工项目23个, 完成年度计划的71.9%; 项目完工18个, 续建项目完成率93%, 全区累计完成固定资产投资489亿元。

裘东耀主持召开市政府常务会议 深入贯彻省政府全体会议精神 切实抓好“两强三提高”建设

本报讯(记者易鹤)8月31日下午, 市长裘东耀主持召开市政府第十次常务会议, 学习贯彻省政府第十次全体会议精神, 审议并原则通过了《报送市政府审批的行政执法决定法制审核规程》《报送市政府审批的行政执法决定事项目录》和《宁波市居家和社区养老服务改革试点实施意见》。

会议传达学习了省政府第十次全体会议精神。会议认为, 省政府第十次全体会议深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话和省第十四次党代会精神, 认真研究分析当前全省经济社会发展面临的新

形势新要求, 部署了当前和今后一个时期全省政府系统工作的思路和重点, 目标明确, 措施务实。会议强调, 要把贯彻落实省政府全体会议精神与我市实际情况紧密结合起来, 坚持以供给侧结构性改革为主线, 认真谋划政府重点工作思路, 集中精力抓重点、补短板、强弱项, 全力以赴强谋划、强执行, 切实提高行政质量、行政效率和政府公信力, 确保各项决策部署落地见效, 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

《报送市政府审批的行政执法决定法制审核规程》明确了审核范围、程序、内容、方式、期限和审核决定形式、责任追究机制等内容, 《报送市政府审批的行政执法决定事项目录》确定了67项需要报送审批的事项。会议强调, 制定出台报送市政府审批的行政执法决定法制审核规程和事项目录, 是国家赋予宁波的重大行政执法建设和执行, 确保重大行政执法决定法制审核制度试点顺利推进, 形成“宁波经验”。

会议还研究了市政府月度重点工作及其他事项。



“好山好水这里有”

昨天是宁波国际旅游展开展日。上午, 展会现场迎来大批市民。外地参展单位各施奇招, 吸引了更多关注的目光。图为旅展会场。(记者 胡龙召 摄)

今日推荐

车上安装电子标签, 100元保3年
我市将全面推广电动车智能防盗系统

第6版

石智勇夺得全运会举重69公斤级金牌

宁波选手昨天共夺得两金两银两铜

第8版

距第七届中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会开幕
Smart City Expo 还有4天

首届中国(宁波)国际健康养老服务博览会
距开幕还有11天
2017年9月15日—9月17日